

这项活动办得好。鼓励媒体特别是各协会、商会多开展一些类似的活动,以促进产业发展,活跃鹤壁经济。

——市委书记郭迎光

## 中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节盛装待启 市民热切关注购房优惠幅度 郭迎光称赞:这个活动办得好

晨报讯(记者 李可)由鹤壁日报社、市住房和城乡建设局、市城乡规划管理局、市房产管理局、市房地产业协会和建筑行业协会共同主办的“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节将于 4 月 28 日至 5 月 1 日在新区新世纪广场隆重举行。4 月 20 日,市委书记郭迎光亲笔作出批示,称赞“这项活动办得好”,并鼓励媒体多开展一些类似的活动。

郭迎光在批示中说:“这项活动办得好。鼓励媒体特别是各协会、商会多开展一些类似的活动,以促进产业发展,活跃鹤壁经济。”

中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节旨在展示我市“十一五”期间的规划建设成果,展望我市“十二五”规划建设远景,推荐精品楼盘,推广使用新能源、新技术、新材料,倡导生态环保的生活方式,为我市居民和住宅企业之间搭建沟通交流的平台,进一步加快生态宜居城市建设。

文化节期间,将举办住宅产业系列评选活动、文化节现场采购大优惠活动、开幕式文艺演出、高端论坛和颁奖盛典等。

为筹备好中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节,鹤壁日报社高度重视,认真筹备,联合主办单位召开新闻发布会,紧锣密鼓开展招商工作,同时在本报开设了“中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节参展商系列访谈”专栏。目前已有国内相关领域知名专家及房地产、建材、家居等行业的上百家企业商家报名参加参展。

### ■ 相关新闻

## 住宅产业文化节临近 市民热切关注购房优惠幅度

晨报讯(记者 陈海寅)“这次春季住宅产业文化节上开发商会推出什么样的优惠措施?具体优惠细则现在确定了吗?我想买一套价值四十万的房子,如果在文化节期间定下来能比平常优惠多少……”4 月 21 日,记者在“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁 2011 春季住宅产业文化节组委会办公室看到,几位打算购房的市民正围着工作人员急切地咨询文化节期间购房的优惠情况。

活动组委会一工作人员告诉记者,自活动开始筹备以来,就有不少有购房或装修意向的居民打电话过来询问活动事宜。“他们最关心的是在活动期间购房会比平常优惠多少。有的本地居民在之前举办的活动中买过房子,享受到了实实在在的优惠。现在又需要购房了,就专门等着活动的举办。他们还建议亲友们也都尽量在这次春季住宅产业文化节期间购房,可以少花钱、买好房。”

该工作人员说,随着“中凯·百悦城杯”中国·鹤壁

2011 春季住宅产业文化节开幕日期逐渐临近,市民的关注热情也空前高涨。“虽然最初不少确定参展的开发商和建材商都表示肯定会在活动中通过各项优惠措施回馈消费者,但具体的优惠措施还没有出台。现在随着文化节开幕式进入倒计时,各个确定参展的开发商和建材商都会陆续将优惠细则列出来。购房者对这样的优惠很是期待,都想提前知道。”

“尤其是这几天,每天都要接到上百个市民打来的咨询电话。他们在电话里都是详细询问活动中的优惠情况,有的人还询问确定参展的开发企业的背景,都愿意选择有实力的大企业开发的楼盘,觉得这样的房子买得才放心。”该工作人员说,这些天组委会的办公电话基本上都是忙线状态。有的市民打不进来电话,就干脆跑到组委会的办公地点现场咨询。像记者所见到的场景,近些天每天都会出现。最忙的时候工作人员要同时接待数十位有购房或装修意向的居民。

## 去年我市纠风 处分诫勉64人

晨报讯(记者 李可)4月20日,记者从市政府纠风办了解到,去年我市纠风工作中党纪处分、诫勉 64 人,审计涉案金额 4073.1 万元,清退教育违规资金 30 余万元,医疗卫生、治理公路“三乱”、政风行风评议等方面也取得明显成效。

### 审计涉案金额 4073.1 万元 党纪处分、诫勉 7 人

在减轻农民负担方面,开展了强农惠农财政资金专项检查,对全市 24 个乡镇、2 个办事处的 605 个行政村强农惠农政策落实情况进行了审计检查,共审计金额 4073.1 万元,确保了强农惠农资金落实到位。查处了一批截留、挪用、克扣强农惠农资金和涉农乱收费、乱罚款、乱摊派等违规违纪行为,5 人受到党纪处分,对 2 人给予诫勉谈话。

### 清退教育违规资金 30 余万元 党纪处分、诫勉 10 人

在治理教育乱收费方面,建立健全责任制,进一步规范了教育收费行为。查处教育乱收费案件 7 起,责令清退违规资金 30 余万元,对 8 名责任人分别给予了党纪处分和诫勉谈话、2 名校长被免职。

此外,全市共建立乡镇、街道办纠风工作组 39 个,聘请村、社区纠风监督员 1097 名。2010 年全市共解决基层纠风监督员反映的问题 50 余件,给予党纪处分 7 人,其他处理 40 人,把矛盾化解在了基层。

### 今年纠风工作重点 涉农、拆迁、教育、房价等

在今年的纠风工作中,将坚决纠正涉农乱收费、乱集资、乱摊派行为,继续开展农资打假,严肃查处制售假劣农资坑农害农行为;坚决纠正违法违规强制征地拆迁行为;加强稳定房价和保障性住房落实情况的监管;认真清理规范庆典、研讨会、论坛活动,坚决纠正和查处违规举办活动、领导干部违规出席、滥用财政资金、向企业和群众摊派费用等行为;深化纠正医药购销和医疗服务中的不正之风;深化治理教育乱收费、公路“三乱”工作;深化食品药品安全专项整治工作;继续开展减轻企业负担工作等。

(线索提供:张书军)

## 从严遏制 “三公”消费

### 国务院明确今年 “三公”改革时间表

20 日召开的国务院常务会议上确定了 2011 年改革重点工作,提出要制订出台机关运行经费管理、公务接待和会议、公务用车制度改革等改革方案。

近年来,“三公”经费因增长迅速且缺乏透明度,往往引发社会公众质疑。官方对此也已经作出了积极回应。在今年全国“两会”期间,全国人大财经委相关负责人即曾表示,将在今年 6 月报告的 2010 年中央财政决算中公开“三公”支出。

3 月 23 日的国务院常务会议决定,2011 年将继续压缩中央部门“三公”经费预算,今年 6 月向全国人大常委会报告中央财政决算时,会将中央本级“三公”经费支出情况纳入报告内容,并向社会公开,接受社会监督。此次国务院常务会议重提“时间表”,被解读为对民意的积极回应。

4 月 5 日,在国务院第四次廉政工作会议上,温家宝强调,今年各级财政预算安排的“三公”支出要进一步削减。温家宝还明确,要抓紧研究推进中央国家机关公车使用改革,今年要拿出改革方案,在一些部门试行。

从今年起,陕西省在 10 个省级部门进行部门预算公开试点,并力争在两到三年内,公开所有省级部门预算,并逐步细化预算公开内容,严厉遏制“三公消费”。成都市财政局日前也承诺,今年不仅将公开政府总预算表,还将首次公开部门预算表。此外成都市称将“推进‘三公费用’的公开”。(综合新华社、中新网)

### 知情人士称国家发改委

## 正起草大范围涨薪方案

知情人士日前表示,目前国家发改委正在起草一份覆盖社会范围较大的“涨工资方案”。该方案除了调高个人所得税起征点外,还有较大范围地提高社会工资、建立对低收入阶层补贴保障机制,提高住房货币补贴的标准等。

据了解,国家希望通过提高劳动者工资等途径,使劳动者报酬占 GDP 的比例逐步提升,一方面全面刺激国内消费,另一方面化解社会矛盾,最终目的是实现分配公平。

前述知情人士分析表示,长期以来,我国劳动力报酬占 GDP 的比例一直处于下降趋势,在很大程度上,企业利润的大幅增加是以职工的低报酬为代价的,这就是所谓的“劳动力报酬被低估,工资被利润侵蚀”。去年一些地方发生的一连串的劳资纠纷事件,看起来事件的表面原因是劳动者工资偏低,其背后根本原因是由于正常的工资增长机制的缺失,使得普通劳动者的工资无法合理增长,收入分配格局急剧扩大,社会矛盾紧张。

此外,过去我国主要依靠投资和出口两个车轮拉动经济快速增长,消费占 GDP 的比重很小,现在投资和出口的速度明显放缓,只能依靠提高消费来促进经济增长。

(据《重庆晚报》)

## 通知

热力公司定于 4 月 25 日起,开始进行 2010 年度运行期热计量退费工作,具体时间请各相关小区用户注意查看本小区内退费通知。

鹤壁市淇滨热力有限公司  
2011 年 4 月 20 日